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теплового випромінювання і температур, він підключає гнучкий 
магістральний шланг 4 до вставки 2, віддає команду на подання води в 
рукавну лінію 1, відкриває кран-регулятор 3 для подачі холодоагенту до 
системи трубок 7 через колектор-підігрівач 5 із терморегулятором 6. Вода, 
яка має температуру нижчу за 15°С, проходячи по трубкам колектора-
підігрівача 5 нагрівається до комфортного рівня 18…25°С, и після цього 
рухається по каналам системи 7 охолодження тіла пожежника. При цьому 
виключається небезпека дії контрастних температур і загроза 
захворювання людини. Холодоагент видаляється самопливно з відкритих 
кінцівок трубок 8 в нижній частині костюма. 

Вода або розчин піни, що поступає до пристрою для підтримання 
температури, та має температуру нижче 15°С, проходить по трубкам 
колектора-підігрівача з терморегулятором та нагрівається до комфортного 
рівня 18…25°С. Після нагріву холодоагент рухається по каналам системи 
охолодження тіла рятувальника. Запропоноване рішення щодо 
підтримання температурного режиму в підкостюмному просторі виключає 
небезпеку дії контрастних температур і загрозу переохолодження 
рятувальника під час виконання оперативних дій.  
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У більшості випадків досліджувалися колони із квадратним перерізом. 
Схема розташування термопар при цьому має вигляд, що поданий на рис. 1 [1]. 

Підхід полягає у наближенні сімейства кривих-ізотерм у перерізі 
залзобетонної колони при її нагріванні при пожежі. При цьому 
апроксимуючі функції можна записати у такому загальному вигляді: 
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де р і q – коефіцієнти, які підлягають визначенню при наближенні 
поверхні розподілення температур. На рис. 2 показаний вигляд сімейства 
кривих, побудованих за виразом (1). 
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Рисунок 1 – Розташування термопар у перерізах залізобетонних колон (1 – 16 
– номери контрольних точок у перерізі) 
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Рисунок 2 – Залежності, що апроксимують ізотерми у перерізі колон 
 
З рис. 2 видно, що твірні та січні поверхонь температурних розподілів у 

перерізах залізобетонних колон під дією «стандартної» пожежі є параболи. 
З огляду на проведені дослідження можна зробити такі висновки: 
Був знайдений вигляд функції для наближення ізотерм у перерізі 

залізобетонних колон під дією «стандартної» пожежі. 
Було обґрунтовано розташування і кількість контрольних точок 

вимірювання для отримання інтерполяції температур за виміряними 
даними. 
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